

Száma: Önk/25...-1/2020.

JEGYZŐKÖNYV

Készült az Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság 2020. január 21-én, 15:00 órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri tárgyaló (120-as szoba)

Jelen vannak:

Bizottság részéről: Bartókné Vincze Zsuzsanna, Dr. Töröcsik Attila, Almási Mariann, Laczkó Zsolt; Rostáné Hajdú Erzsébet

Igazoltan távol:

Állandó meghívottak: Gyovai Gáspár alpolgármester, Cseri Gábor alpolgármester, Dr. Juhász László jegyző

Meghívottak: Dr. Hörömpöliné Víkor Katalin megbízott igazgató, Illés Péter igazgató, Tóthné Fodor Zsuzsanna igazgató

Jegyzőkönyvvezető: Szepesi Dóra

Jegyzőkönyv hitelesítő: Almási Mariann

Bartókné Vincze Zsuzsanna a bizottság elnöke megállapítja, hogy a bizottság 5 fővel határozatképes. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Almási Mariann bizottsági tagot javasolja.

A bizottság 5 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodással egyetért a jegyzőkönyv-hitelesítő személyével, valamint a kiküldött meghívó szerinti napirendi pontokkal.

Napirendi pontok:

1. 5. Csongrád város kulturális intézkedési tervének felülvizsgálata

Bartókné Vincze Zsuzsanna: a bizottság elnöke üdvözli a bizottság tagjait. Ismerteti a napirendi pontokat, valamint a kulturális intézkedési terv két időszakra vonatkozó táblázatát. Megkérdezi, hogy a táblázat valamelyik pontjában történt-e változás.

Szepesi Dóra: Jelzi, hogy a pénzügyi bizottságon felmerült, hogy a Csemegi Károly Könyvtár és Információs Központ marketingtervének elkészítésének határidejét célszerű lenne áttenni 2020 májusára. Ez a módosítás jelezve is lett a titkárság felé.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Megkérdezi, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, az elhangzottakhoz, további kérdése az intézkedési tervvel kapcsolatban.

Almási Mariann: Támogatja az intézkedési tervben foglaltakat, jó ötletnek tartja egy közös rendezvénynaptár létrehozását az intézmények között.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Megjegyzi, hogy már öt éve napirendi ponton van egy közös rendezvény naptár kialakítása.

Cseri Gábor: Elmondja, hogy Csongrád város honlapján van egy már működő rendezvénynaptár, aminek töltése eddig úgy történt, hogy minden intézmény, civil szervezet e-mailben elküldte a programjaik adatait. Közli, hogy a cél az lenne, hogy a

nagyobb intézményeknek személyes hozzáférése legyen a naptárban való feltöltésre. Hozzáteszi, hogy az ütközéseket ez nem fogja teljesen megoldani, hiszen a civil szervezetek is nagyon sok eseményt rendeznek évente.

Rostáné Hajdú Erzsébet: Megkérdezi, hogy van-e valaki, aki összefogja, koordinálja a rendezvényeket, a naptárba való felvezetését?

Cseri Gábor: Elmondja, hogy véleménye szerint nem biztos, hogy például a civil szervezetek esetében szükséges valaki, aki koordinálja a rendezvényeket. Közli, hogy mindenki figyelmét felhívták, hogy Csongrád város honlapján működik egy rendezvénytár, mindenki előtt adva van a lehetőség. Közli, hogy véleménye szerint azért egy embert fenn tartani, hogy koordinálja a rendezvényeket, ebben a világban nem célszerű dolog.

Dr. Hörömpöliné Víkor Katalin: Hozzáteszi, hogy az intézmények közötti kommunikációban, az események időpontütközéseiben a Közművelődési Kerekasztal is szolgálhat egyfajta megoldással, hiszen a kerekasztalnak már most tagja tizenegy civil szervezet, akikkel a jövőben könnyebb lesz az egyeztetés.

Almási Mariann: Közli, hogy őt érdekelné a civil házak kialakítása. Ismerteti, hogy a beszámoló alapján már voltak olyan ingatlanok, amelyek megtekintésre kerültek.

Cseri Gábor: Elmondja, hogy a civil házak esetében egy összefoglalót láthatnak az intézkedési tervben. A közösségi házak, terek keresése, felújítása folyamatos. Hozzáteszi, hogy nagyon sok egyesület a Művelődési Központban foglal termet, de új közösségi térnek számít a Bokroson most felújított Művelődési ház is. Megjegyzi, hogy a Plein Air nemzetközi képzőművészeti tábor anyagának elhelyezése is folyamatban van, a terv az, hogy civil házakban kerül az anyag elhelyezésre. A másik, ami anyagi okok miatt nem került kialakításra az a Babamúzeum foglalkoztatója.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Megkérdezi, hogy pontosan hány termet tudnak a Művelődési Központban kibérelni a civil szervezetek.

Dr. Hörömpöliné Víkor Katalin: Három olyan hely van az épületben, ami bérelhető. Ebből a városi Stéhlík Lajos körnek van egyedül egy állandó terme. Az első emeleten van egy terem illetve a földszinten a konferencia terem, amelyeket felváltva lehet használni.

Cseri Gábor: Jelzi, hogy a Széchenyi iskolában is kialakult egy új közösségi tér, amit jelenleg is egy zenekar használ próbákra.

Gyovai Gáspár: Hozzáteszi, hogy, mint bármelyik művelődési központban, ugyanúgy működhetne a Bökényben is. Csak a szervezeteknek egyeztetniük kell az időpontokat. Attól függ, hogy a civil szervezet mire igényli az adott helyiséget.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Megjegyzi, hogy a táblázatban látja a könyvtár pince helyiségét is. Megkérdezi, hogy hogy áll a pince felújítása, jelenleg alkalmas-e közösségi térnek.

Illés Péter: Ismerteti a pince állapotát, elmondja, hogy már többször volt felújítva. Legutóbb öt évvel ezelőtt a DÖK festette ki. Jelenleg a salétrom és víz újra megjelent a falakon. A cél az lenne, hogy társasjátéklklub legyen, illetve az e-sporthoz szeretnének megfelelő helyet kialakítani.

Dr. Juhász László: Megjegyzi, hogy a belvizes időszak már több évtizedes probléma Csongrád több épületénél.

Illés Péter: Közli, hogy a könyvtár pincéjében nem tör fel a víz.

Gyovai Gáspár: Elmondja, hogy a könyvtárnál volt egy nagy vízszigetelési beruházás, de szorítjuk a vizet felfelé és mindig máshol bukkan elő. Felhossa példaként a Művelődési Központ épületét és annak pincéjét.

Illés Péter: Elmondja, hogy a könyvtárnak van egy másik pincéje is, ami teljesen használhatatlan, az első belvíz ott jelenik meg. Hozzáteszi, hogy felmerült beruházás kapcsán, hogy a raktározási problémák megoldására a laktanyában felújításra kerül egy épület rész.

Dr. Juhász László: Megerősíti az elhangzottakat, hozzáteszi, hogy a felújítást már csinálják.

Gyovai Gáspár: Hozzáteszi, hogy jelen pillanatban a legfőbb szint még nem lesz felújítva, először igényfelmérést javasol az ipari park cégei között.

Rostáné Hajdú Erzsébet: Megkérdezi, hogy június negyedikének a testvérvárosok által való megünneplésének koncepciója marad-e a jövőre nézve is.

Cseri Gábor: Közli, hogy ennek megünneplése egyes civil szervezet pályázataiból, illetve önkormányzati támogatásokból valósult meg, azoktól függ. Jelenleg az ügy még tárgyalás alatt áll. Az elmúlt évben is lett beadva pályázat az önkormányzat részéről, ami a gyerekekre vonatkozott, voltak itt Óbecséről és Beregszászról gyerekek. Nyomatékosítja, hogy a pályázat több mint valószínű, hogy beadásra kerül.

Rostáné Hajdú Erzsébet: Hozzáteszi, hogy azért is kérdezte, mert a műsor koordinálása közösen Katival történt. Megköszöni a választ.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Megkérdezi, hogy van-e még valakinek kérdése. Érdeklődik a tervben meghatározott belvárosi táblák kihelyezéséről.

Cseri Gábor: Ismerteti a pályázat részleteit, közli, hogy a pályázat csak a Bökényt és a Belvárost érinti, így máshova nem lehet kihelyezni táblákat.

Laczkó Zsolt: A táblákkal kapcsolatban felhívja a táblák helyes elhelyezésére a figyelmet. Példaként felhossa a Körös-torkot reklámozó táblákat.

Gyovai Gáspár: Egyetért. Az elhangzottakhoz még hozzáteszi, hogy a táblák nem teljesen adják vissza a Körös-torok sokszínűségét.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Megkérdezi a bizottsági tagoktól, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója az elhangzottakhoz. Megkéri a bizottsági tagokat, hogy jelezzék, ha egyetértenek az előterjesztéssel.

Szavazás:

A Bizottság 5 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással a következő határozatot hozza:

1/2020. (I.21.) Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság

Határozat

Az Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a „Csongrád város kulturális intézkedési tervének felülvizsgálata című” előterjesztést.

2. 6. A művelődési Központ és Városi Galéria 2019. évről szóló szakmai beszámolója, valamint 2020. évi munkaterve

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Röviden ismerteti a következő napirendi pontot.

Dr. Hörömpöliné Víkor Katalin: A szakmai beszámolóhoz szóbeli kiegészítést tesz. Közli, hogy az élő betlehemért a köszönetnyilvánítás kimaradt a beszámolóból, amit ezúton szeretne pótolni, Murányi Lászlónak köszönetüket fejezik ki.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Megkérdezi, hogy valakinek van-e kérdése. Megkérdezi, hogy a Művelődési Központ CLLD pályázata még most lesz beadva vagy már nyert is.

Dr. Juhász László: Megerősíti, hogy a pályázat beadásáról most fog döntést hozni a testület.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Érdeklődik, hogy a pályázatban megadott összeg az egész felújítást fedezni fogja-e.

Dr. Hörömpöliné Víkor Katalin: Idézi a pályázat szövegét a beszámolóból. Felsorolja azokat a pontokat, amelyekre a pályázati összeget szánják.

Gyovai Gáspár: Megkérdezi, hogy a felmérés és a költségek meghatározása szakember által történt-e.

Dr. Hörömpöliné Víkor Katalin: Megerősíti, hogy tudomása szerint igen.

Gyovai Gáspár: Megindokolja a kérdését. Hozzáteszi, hogy az önkormányzatnak több esetben kellett pályázati pénzeket kiegészítenie. Valamint igyekeznek csongrádi cégeket, szakembereket megbízni a tervezéssel.

Dr. Hörömpöliné Víkor Katalin: Közli, hogy decemberben találkozott a tervezővel illetve a pályázat kezelőjével. Részletes költségterv készült. Szántai Szilvia a projekt támasztóje megerősíti, hogy a pályázatnál a maximális pályázati összeget pályázzák meg.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Megkérdezi, hogy ki lesz a Bokrosi Művelődési ház vezetője.

Dr. Hörömpöliné Víkor Katalin: Közli, hogy nem vezető, hanem szakmai munkatársat kerestek. A Bokrosi Művelődési ház a csongrádi Művelődési Központ irányítása alá tartozik.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Megemlíti, hogy interpellált a legutóbbi testületi ülésen. Megkérdezi, hogy a városi nagy rendezvényeknél a forgalomterelést nem lehetne-e jobban megoldani.

Dr. Hörömpöliné Víkor Katalin: Közli, hogy többször egyeztettek a rendőrséggel és a közútkezelővel is a táblák kapcsán.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Megkérdezi, hogy a bizottság tagjainak van-e hozzáfűzni valója az elhangzottakhoz. Szavazásra bocsátja a napirendi pontot. Megköszöni a Művelődési Központnak és dolgozóinak az előző éves lelkiismeretes munkát.

Szavazás:

A Bizottság 5 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással a következő határozatot hozza:

2/2020. (I.21.) Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság

Határozat

Az Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a „*A Művelődési Központ és Városi Galéria 2019. évről szóló szakmai beszámolója, valamint 2020. évi munkaterve*” című előterjesztést.

3.7. CLLD pályázat benyújtása a Művelődési ház díszterem és előtér felújítására Művelődési Központ és Városi Galéria által

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Röviden ismerteti a napirendi pontot. Közli, hogy mivel a pályázat a szakmai beszámoló részét képezi, így úgy gondolja, hogy az előző ponttal együtt megfelelően kitárgyalták. Megkérdezi, hogy van-e ezzel kapcsolatban kérdés észrevétel. Szavazásra bocsátja a napirendi pontot.

Szavazás:

A Bizottság 5 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással a következő határozatot hozza:

3/2020. (I.21.) Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság

Határozat

Az Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja „CLLD pályázat benyújtása a Művelődési ház díszterem és előtér felújítására Művelődési Központ és Városi Galéria által” című előterjesztést.

4. 8. A Csongrádi Óvodák Igazgatósága óvodai nyári nyitvatartási rendjének jóváhagyása

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Közli, hogy a következő egy technikai jellegű előterjesztés. Elmondja, hogy alapvetően a nyári időszakban is mindig van nyitva tartó óvoda.

Gyovai Gáspár: Jelzi, hogy nem örülnek neki, hogy a bokrosi óvoda hat hétig tart zárva a nyári időszakban. A gyerekek ingázása nem biztos, hogy annyira jó a szülő annak örül, ha a gyerekeket nem kell utaztatni. Hozzáteszi, hogy valószínű, hogy a Fő utcai óvoda

felújítása is elkezdődik, megkérdezi, hogy a zárva tartási időszakot lehetne-e azzal is kombinálni.

Tóthné Fodor Zsuzsanna: Közli, hogy attól hogy a Fő utcai óvoda felújításra kerül a nyári időszakban, attól a pedagógus létszám nem változik. A felújítási munkálatok miatt négy csoportot kell elhelyezni másik intézményekben, ezt még egyeztetni kell a lakcímek és a férőhelyek alapján. Hozzáteszi, hogy a hat hetet azért tervezték be így, mert akkor tudják a szabadságokat kiadni a kollégáknak. Meg tudják oldani a gyerekek ellátását, valamint utaztatását is. Természetesen a nyári időszak előtt fognak felméréseket végezni, ha a gyerekek száma indokolja, akkor természetesen a bokrosi óvoda nyári nyitva tartását is meg fogják oldani. Felajánlja, hogy ha a létszám is indokolja ő szívesen vállalja ebben az időszakban a gyerekek felügyeletét.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Megkérdezi, hogy tavalyi is hat hét volt az intézmény zárva tartása.

Gyovai Gáspár: Megerősíti, hogy igen. Annyi különbség volt, hogy tavaly pont beleesett az intézmény a felújítási időszakba így jóval tovább zárva volt.

Tóthné Fodor Zsuzsanna: Hozzáteszi, hogy adataik alapján ebben az időszakban 5-6 fő gyermek volt, akik közül 1-2 fő aludt ebben az időszakban. Véleménye szerint ilyen kicsi létszámmal nem éri meg az óvoda nyári üzemeltetése, a gyerekek utaztatása pedig megoldható.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Megkérdezi, hogy a Fő utcai óvoda felújítása pontosan mikor fog elkezdődni.

Cseri Gábor: Közli, hogy a pontos időpontot ő sem tudja.

Tóthné Fodor Zsuzsanna: Közli, hogy külső szigetelések, nyílászárók, elektromos hálózatok cseréje van tervben. Hozzáteszi, hogy a költségvetési tárgyaláson ígéretet kaptak a Bökényi óvoda elektromos hálózatának cseréjére is.

Gyovai Gáspár: Megerősíti, hogy a költségvetési tárgyalásokon tényleg szóba került az elektromos hálózatok cseréje. Hozzáteszi, hogy olyan probléma, amit mindkét intézményben meg kell oldani.

Tóthné Fodor Zsuzsanna: Ismerteti az elektromos hálózat állapotát az intézményekben.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Visszatér az előterjesztésre. Jelzi, hogy az egyik dátum véleménye szerint hibás a dokumentumban.

Tóthné Fodor Zsuzsanna: Megerősíti, hogy a dátum hibás, közli hogy javítani fogják.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Megkérdezi a bizottság tagjaitól, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése. Szavazásra bocsátja a napirendi pontot.

Szavazás:

A Bizottság 5 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással a következő határozatot hozza:

4/2020. (I.21.) Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság

Határozat

Az Oktatási, Művelődés, Vallási- és Sport Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja „A Csongrádi Óvodák Igazgatósága óvodai nyári nyitvatartási rendjének jóváhagyása” című előterjesztést.

5. 11. A Képviselő-testület 2020. I. félévi munkaterve

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Ismerteti a munkatervet röviden. Közli, hogy felmerült javaslatként hogy a bizottsági ülés visszakerülhetne-e a hétfői időpontra. Megkérdezi, hogy pontosan mi volt az oka az időpont módosításnak.

Dr. Juhász László: Közli, hogy a módosítás oka, a két bizottsági ülés időpont ütközése volt.

Gyovai Gáspár: Hozzáteszi, hogy ez akkor probléma, ha a vezetőség részéről kevesen vannak, és nem tudnak részt venni két ülésen egyszerre.

Rostáné Hajdú Erzsébet: Közli, hogy az órarendjét az ülések hétfői időpontjához igazította, számára nem megfelelő a keddi időpont.

Dr. Juhász László: Megjegyzi, hogy visszateheti a bizottság a hétfői időpontot.

Dr. Töröcsik Attila: Közli, hogy úgy tervezte a tárgyalásokat, hogy ott tudjon lenni a testületi illetve a bizottsági üléseken. Amennyire tud, rugalmasan alkalmazkodik az időpontokhoz.

Gyovai Gáspár: Közli, hogy a hivatal dolgozói közül is van olyan, akinek az anyagait sok esetben mindkét bizottsági ülés tárgyalja, így ez nehezen megoldható. Hozzáteszi, hogy ezért kérték a másik időpontot.

Dr. Juhász László: Felveti a szerda három órai időpontot. Hozzáteszi, hogy a pénzügyi bizottság nem fogja áttenni az időpontot.

Almási Mariann, Szepesi Dóra: Jelzik, hogy számukra nem megfelelő a szerdai időpont.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Javasolja, hogy próba szinten tegyék vissza az időpontot hétfőre és tolják el fél órával. Hozzáteszi, hogy a közös napirendi pontokat előre tudják venni. A hétfő fél négyes időpontba a bizottság tagjai beleegyeznek.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Megkérdezi, hogy a munkatervhez van-e kérdése a bizottsági tagoknak. Szavazásra bocsátja a napirendi pontot.

Szavazás:

A Bizottság 5 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással a következő határozatot hozza:

5/2020. (I.16.) Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság

Határozat

Az Oktatási, Művelődés, Vallási- és Sport Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja „A képviselő-testület 2020. I. félévi munkaterve” című előterjesztést.

Szavazás:

A Bizottság 5 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással a következő határozatot hozza:

6/2020. (I.16.) Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság

Határozat

Az Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság megtárgyalta és egyetért azzal, hogy a jövőben a soron következő rendes bizottsági ülések a testületi ülések előtti hétfői napokon 15:30 órai kezdettel kerüljenek megtartásra.

Egyebek:

7.15. Önkormányzati támogatás a Nagyboldogasszony templom orgonájának felújítására

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Közli, hogy még az orgona felújítási előterjesztés van hátra. Mindenkinék hagy időt az előterjesztés átolvasására. Első kérdése, hogy az egyházmegye támogatta-e az orgona felújítását.

Cseri Gábor: Közli, hogy az e-mailes megkeresésből ez nem derül ki, nem rendelkezik információval, hogy az egyházmegye hozzájárult-e vagy nem a már meglévő összegbe.

Gyovai Gáspár: Hozzáteszi, hogy jogos a kérdés, viszont a bizottságnak azt kell jelen esetben eldönteni, hogy hozzájárul-e a támogatáshoz. Elmondja, hogy a plébános úr szerint a felújítással nagyon szép hangversenyeket lehet majd tartani a templomban.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Szavazásra bocsátja a napirendi pontot.

Szavazás:

A Bizottság 5 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással a következő határozatot hozza:

7/2020. (I.16.) Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság

Határozat


Az Oktatási, Művelődés, Vallási- és Sport Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja az „Önkormányzati támogatás a Nagyboldogasszony templom orgonájának felújítására” című előterjesztést.

Az elnök az ülést bezárta.

K. m. f.



Bartókné Vincze Zsuzsanna
bizottsági elnök



Almási Mariann
jegyzőkönyv-hitelesítő